
Naming Suggestions on Online Survey Summary 

 
Fitzgerald Waterfront Other None 

All Respondents 
(1443 / 100%) 

677 / 47% 146 / 10% 396 / 27% 223 / 16% 

All Respondents Preferring 
Separate Parks 

(497 / 34%) 

 

366 / 74% 
 

0 / 0% 
 

83/ 17% 
 

48 / 10% 

All Respondents Preferring 
Single Park 
(946 / 66%) 

 

311 / 33% 
 

146 / 15% 
 

314 / 33% 
 

175 / 18% 

All City Residents 
(865 / 60%) 

436 / 50% 115 / 13% 313 / 36% 1 / 0% 

City Residents Preferring 
Separate Parks 

(287 / 33%) 

 

219 / 76% 
 

0 / 0% 
 

68 / 24% 
 

0 / 0% 

City Residents Preferring 
Single Park 
(578 / 67%) 

 

217 / 38% 
 

115 / 20% 
 

245 / 42% 
 

1 / 0% 

All Non-City 
Regional Residents 

(269 / 19%) 

 

183 / 70% 
 

26 / 10% 
 

54 / 21% 
 

0 / 0% 

All Non-Regional Residents 
(46 / 3%) 

35 / 76% 4 / 9% 7 / 15% 0 / 0% 

All No Residency Reported 
(263 / 18%) 

25 / 10% 1 / 0% 12 / 5% 225 / 86% 

Non-City Residents 
Preferring Separate Parks 

(210 / 36%) 

 

148 / 71% 
 

0 / 0% 
 

14 / 7% 
 

48 / 23% 

Non-City Residents 
Preferring Single Park 

(368 / 39%) 

 

94 / 26% 
 

31 / 8% 
 

66 / 18% 
 

177 / 48% 
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